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NTP-TK-M-22-0004 pályázat megvalósulásáról szóló szakmai beszámoló 

Megvalósítás ideje: 2022.07.01.-2023.12.31. 

Megvalósítás forráskerete: 95.000.000.- forint 

 

A pályázatnak célja volt a hazai és a határon túli tehetséges tanulókat, fiatalokat, tehetségsegítő 

szakembereket, és szülőket támogató tehetségsegítő programok szervezése és megvalósítása, 

a tehetségsegítő hagyományok őrzése és gazdagítása, továbbá a hazai és határon túli magyar 

tehetségsegítő közösségek, főként a tehetségpont hálózat együttműködésének segítése, 

valamint a tehetségsegítő szakemberek (köztük tutorok) felkészültségének korszerű 

szempontok szerinti fejlesztése. A pályázatnak célja volt továbbá a megvalósítandó 

rendezvényeken és webináriumokon, műhelyeken keresztül olyan jó gyakorlatok átadása, 

amelyek biztosítják a tehetségsegítés feladatainak hálózati és szakmai fejlesztését. A program 

megvalósítása során cél volt a Tehetséghálózati adatbázis karbantartása és fenntartása, 

valamint a Tehetséghálózatban található Tehetségpontok regisztrációs lehetőségének 

fenntartása, biztosítva ezzel a tehetséghálózat szakmai, és jó gyakorlat megosztó 

együttműködését. A kommunikációs elvárások kapcsán a kötelező és szakmai kommunikációra 

hangsúly került a tervezettek szerint a megvalósítás során, biztosítva ezzel a társadalmi 

érzékenyítés és információáramlás kereteit, a Nemzeti Tehetség Programot körülvevő 

társadalmi bizalom erősítését. 

 

A programban megvalósított feladatok: 

 Képzések, továbbképzések megvalósítása szakemberek, pedagógusok részére határon 

innen és túl. 

 Szakmai és tehetséghálózati műhelyek megvalósítása szakemberek, diákok, szülők 

részére. 
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 Alumni diákprogramok megvalósítása. 

 Szakmai Kárpát-medencei hatókörű nagyrendezvény megvalósítása, valamint szakmai 

nagyrendezvénybe való bevonódás és részvétel, tehetségterületet érintő kiállítások 

összeállítása és bemutatása. 

             
 

 Tehetségház hasznosítása, korábbi fejlesztések és szolgáltatások fenntartása, 

mérőeszközök biztosítása. 

 Tehetségpont hálózat szakmai fejlesztése és rendszerszintű működtetése. 

 Ösztöndíjtámogatások kezelése tehetséges fiatalok számára. 

 Egyéni tehetségtanácsadási feladatok ellátása. 

 Kötelező és szakmai kommunikációs feladatok ellátása, valamint a tehetség honlap és a 

Tehetségcsatorna, valamint a tehetség ügyfélszolgálat üzemeltetése, disszeminációs 

feladatok kezelése. 

 

A jelen program eredménye többek között a tehetségsegítés kiegyensúlyozott területi 

lefedettségének biztosítása, az elmúlt években kialakított kapcsolati háló és a hálózati szakmai 

együttműködések eredményeinek fenntartása, továbbá a sikerrel megvalósított Tehetséghidak 

és a Tehetségek Magyarországa Programok eredményeire alapozva egyéni fejlesztő és 

tanácsadó, valamint ösztöndíj programok nyújtása az újonnan látótérbe került tanulók számára 

tehetségük kibontakoztatásának érdekében. 

 

A szakmai programokkal elért hatások, eredmények: 

A tervezett és megvalósult tehetségsegítő szolgáltatásokkal biztosítható volt, hogy a részvételt 

követően magas szinten képzett szakemberek vegyenek részt a hazai és határon túli 

tehetségpont hálózat munkájában. Elértük, hogy a fiatalok, és szüleik is közvetlenül jussanak 

információkhoz a tehetséges gyerekek fejlődési lehetőségeinek kapcsán, segítve ezzel a 
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köznevelési és felsőoktatási intézményeket és a családokat is. Figyelemmel voltunk a kiemelten 

tehetséges, és tehetséges gyerekek fejlesztésére, így vélhetően tehetségvesztés társadalmi 

szinten is csökkent. A tevékenységek kapcsán a tehetségsegítő szolgáltatások országos szinten 

elérhetővé váltak, akár a hátrányos helyzetű térségekben is. A tehetséghálózat számára 

megvalósított programokkal elérhető volt, hogy a szakmai együttműködések, a hálózatosodás, 

a hagyományőrzés, és a közös szakmai értékek biztosítása határon innen és túl is erősödjön. A 

Tehetségház fenntartásával és szolgáltatásainak biztosításával lehetőség volt a 

tehetséggondozás civil oldalának erősítésére, az információáramlás elősegítésére. A korábbi 

évek Európai Uniós és hazai forrásokból megvalósult programjainak fenntartásával és jó 

gyakorlatainak megosztásával a korábbi programok befektetett pénzügyi és szakmai forrásai és 

erőfeszítései hatékonyabban és szélesebb körben tudtak hasznosulni, továbbá a Nemzeti 

Tehetség Program társadalmi ismertsége és szakmai elismertsége növekedett. 

 

Környezeti fenntarthatósági eredmények: 

A megvalósított képzések és műhelyek kapcsán minden esetben figyelembe vettük az online 

megvalósíthatóság lehetőségét a papír, a nyomtatás és fénymásolás, valamint a közlekedési 

légszennyezettség csökkentése érdekében. A kontaktórás, személyes jelenlétet igénylő 

képzések, műhelyek, programok megvalósítása során figyelemmel voltunk a környezetbarát 

papír használatára, továbbá a képzések célcsoporthoz közel eső megvalósítására, csökkentve 

ezzel az utazás okozta légszennyezést. A hagyományos képzések, rendezvények során figyelmet 

fordítottunk a catering megrendelésekkor a növényi élelmiszerek és alapanyagok használatára. 

A képzések, műhelyek és programok szervezése kapcsán erősítettük kollégáink és 

szakembereink feladatvégzése, valamint a célcsoportok bevonása során a tömegközlekedési 

eszközök használatát, illetve a Tehetségházban biciklitároló használatával az alternatív 

közlekedési eszközök használatát is. 

 

 

 

A beszámoló online elérhetősége: www.tehetseg.hu 
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